



ДЕПУТАТ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ
МАКСЮТА ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ

49070, м. Дніпро, пр. Дмитра Яворницького, 75, ел. пошта: olegmaksuta1970@gmail.com

Дніпровському міському голові
Філатову Б.А.

**Звіт депутата Дніпровської міської ради
Максюти Олега Миколайовича з 2015 по 2020 роки**
Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

У 2015 році був обраний від політичної партії «УКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ПАТРІОТІВ – УКРОП» на 31 виборчому окрузі, член постійної комісії міської ради з питань транспорту та зв'язку.

Робота в Міській раді

Займаю активну громадянську позицію, за звітний період брав участь у 55 сесіях міської ради з 57 проведених, плідно працюю у складі депутатських комісій, а саме: зі 145 проведених засідань брав участь у 136.

Мною, як депутатом міської ради, була ініційована та прийнята програма «Теплий під'їзд», яка включає такі основні пункти як: демонтаж старих вікон та встановлення металопластикових з облаштуванням відкосів, встановлення тамбурних дверей, а також на дах та у підвал, поточний ремонт під'їзду та встановлення освітлення. У 2016 році програма була впроваджена у 7-ми будинках на окрузі.

Робота на виборчому окрузі: прийоми громадян

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», за звітний період було проведено 84 прийоми громадян. Люди зверталися по допомогу у різних питаннях, в основному - надання матеріальної допомоги у зв'язку зі скрутним матеріальним станом та наданням коштів на лікування. Понад 1100 людей отримали матеріальну допомогу на загальну суму 1 500 тис. грн. Ми, разом з помічниками, вислухали кожного, поставилися з розумінням та надавали допомогу у залежності від ситуації та наявного пакету документів.

Робота на виборчому окрузі: поточні ремонти

Підтримка дитячих закладів та організацій є дуже важливою. У 2016 році, провівши 3 зустрічі у КЗО «СЗШ І-ІІІ ст. №147 ім. В. Чорновола» ДМР з тренером та батьками, відвідавши чудовий дитячий футбольний клуб «Надія-147» та змагання, ознайомився з побажаннями й потребами дітей. Була надана допомога на придбання спортивного інвентаря, а також виготовлена атрибутика клубу. Також, у 2016 році, завдяки озвученню питання катастрофічного стану дороги біля школи мною та моїми колегами, а також підтримки з боку міського голови, був проведений поточний ремонт дорожнього покриття та тротуару, з встановленням «лежачих поліцейських» та дорожніх знаків.

Проблема утеплення та заміни вікон є у кожному садочку. У 2016 був проведений поточний ремонт вікон та заміна на пластикові з облаштуванням відкосів у спальні молодшої групи Дитячого дошкільного закладу №149. Взагалі, з керівниками дошкільних закладів, які знаходяться на Лівобережному-3 склалися доволі відкриті стосунки: протягом усієї каденції я неодноразово відвідував школи та дитсадки, допомагав у вирішенні побутових питань та поточних ремонтів.

На черговому прийомі громадян до мене звернулася керівник МКЗК «ЦСБД», бібліотеки-філії № 11, з проханням придбати стелажі книжкові та столи, бо старі меблі зовсім вийшли з ладу. Доручення виконано.

Підтримка ОСББ

Активні мешканці завжди отримували вагому підтримку від мене, як від депутата міської ради, а саме у проведенні поточних ремонтів у будинках, де було створено ОСББ. Я з командою дуже люблю працювати «у полях», наживо спілкуючись з мешканцями району та на власні очі бачу, у якому жахливому стані люди отримали будинки в управління.

За п'ять років каденції ми з командою були присутні більш ніж на 70 зборах та зустрічах. Завдяки такій активності, ситуація по округу чітко зрозуміла і розподіл коштів, наданих на виконання доручень виборців, проводився завжди адекватно. Підтримка і зустрічі проводилися також і в тих будинках, які залишилися під управлінням комунальних підприємств Дніпровської міської ради.

Адрес дуже багато, в деяких будинках ситуація була настільки катастрофічна, що доводилося будинок доводити до ладу поступово, наприклад: спочатку міжпанельні шви, наступного року система опалення, водопостачання або потім електромережі (у деяких 16-ти поверхівках взагалі у аварійному стані).

Можу сказати, що більше 15 ОСББ на рік та 15 будинків під управлінням КП наводили лад. А за 5 років цей колосальний об'єм ремонтів викликає гордість за мою команду та таку злагожену роботу.

Двори: дитячі майданчики та лавки

За роки каденції було встановлено 35 якісних лавок зі спинками та без, на прибудинкових територіях та біля під'їздів.

Але основна гордість, це встановлення ігрових дитячих майданчиків, з гойдалками, лавками та урнами, якісних та яскравих. Вісім чудових комплексів радують двори. Також було встановлено у 2-х дворах тренажерні комплекси та 2 комплекси воркауту. Це так чудово, коли є місце для активного відпочинку і для молоді.

Важливо й приємно те, що мешканці цінують надане їм у користування майно, організовують суботники, у яких я особисто, та з помічниками неодноразово брав участь. Наприклад, тільки у цьому році мною було завезено вже 30 тон піску для дитячих майданчиків, надана допомога у вивезенні сміття 2-ма Камазами. Люди хочуть і можуть наводити лад там, де живуть.

Я вдячний за довіру, яку вони мені висловлюють, бо лише у плідних діалогах людей з владою народжується результат.

З повагою,
Депутат міської ради